
令和５年３月 

保 護 者 様 

認定こども園二俣川幼稚園 

 

令和４年度 自園評価用 保護者向けアンケート結果 

 
実施：令和５年２月２０日～３月１日  
対象：全保護者（全家庭数３０３／回収２７３通、回収率約９０％)  

 
※ 図中の数字は、以下を表します。 
   1＝とてもそう思う、２＝おおむねそう思う、３＝少しそう思う、４＝あまりそう思わない 

 

 

  

園からの情報 園の教育及び保育の内容 

① 園は、教育理念、保育
の方針や目標を分か
りやすく説明してい
ますか。 

 
 
 
 
 
 

② 園は、家庭への連絡を適
切に行い、意思の疎通を
図っていますか。 

③ 園での子どもの様子
は、行事や園からのた
よりなどを通してよく
知ることができていま
すか。 

 

④ 園はいつでも気軽に
相談できる雰囲気が
あり、適切な対応を
していますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

園の教育及び保育の内容 

⑤ 園は、植物の栽培や
動物の飼育などを通
して、自然との関わ
りを持てるように工
夫していますか。 

 
 
 
 
 
 
 

⑥ 園で行っている表現活
動（絵画、制作、音楽
など）は子どもの成長
に役立っていますか。 

 
 

⑦ 園は、子どもの発達や
季節に応じた活動がで
きるようにしています
か。 
 
 
 
 
 
 
 

⑧ 園の行事は子どもに
とって楽しいもので
あり、子どもの成長
に役立っています
か。 
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園の教育及び保育の内容 お子さんの様子を見て 

⑨ 保育教諭と職員は、一
人ひとりの個性や性格
に配慮して指導してい
ますか。 

 
 
 
 

⑩ 保育教諭と職員は、子ど
もがあそびを通してルー
ルを学んだり、我慢する
などの、年齢にふさわし
い経験をつむ工夫をして
いますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⑪ 子どもは、園に行くのを
楽しみにしていますか。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⑫ 子どもは、園で意欲
的に活動し、自分の
力を十分に発揮して
いますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

園の機能 

⑬ 園は、個人情報の保
護について配慮して
いますか。 

 
 

⑭ 園は、十分な安全対策を

行っていますか。 
（避難訓練、災害用品の備蓄、不審者の侵入対

策、登降園の園バス運行時の注意、建物や遊具

の安全対策など） 

 
 

⑮ 園は、衛生管理や感染症
対策を適切に行ってい
ますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⑯園は、保育中に発熱やケ
ガが生じた場合に、保護
者に分かりやすく状況
を伝え、適切な対応をし
ていますか。 
 

園の機能                                 総合評価 

⑰  保育教諭と保護者の
話し合いの機会（個
人面談など）の回数
は適切ですか。 

 
 

⑱ 園の子育て支援（預か
り保育、子育て相談な
ど）は充実しています
か。 

 

 

⑲ 預かり保育の利用に満
足していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
＊回答対象者：ほしのこクラブ、ど

んぐりクラブを利用したことの

ある人 

⑳ 保護者の方の本園に対
する総合的な満足度を
お聞かせください。 
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